

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ



HELLENIC REPUBLIC
ATHENS UNIVERSITY
OF APPLIED SCIENCES

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ταχ. Δ/ση : Αγ. Σπυριδώνος 28 & Μήλου 1, ΤΚ 122 43, ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο : 210 5385174

FAX : 210 5385185

E-mail : eee@teiath.gr

Αιγάλεω: 27-07-17

Αριθμ. Πρωτοκ.: 6503

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ
ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ**

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Erasmus+ - ΟΜΙΛΟΣ (κωδικός έργου 80429), το οποίο υλοποιείται με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται να συνάψει δύο συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου με σκοπό την υποστήριξη του ανωτέρω προγράμματος σύμφωνα με τα κάτωθι.

Προϋποθέσεις υποβολής πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

- Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να έχουν λάβει τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην Πρόσκληση και γενικότερα, να συντρέχουν στο πρόσωπό τους σωρευτικά όλα τα απαιτούμενα προσόντα μέχρι την εν λόγω ημερομηνία.
- Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο διάρκειας του έργου.
- Οι ενδιαφερόμενοι/ες δεν πρέπει να έχουν κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία.

ΘΕΣΗ 80000-01:

Πτυχιούχος Ανώτατης Εκπαίδευσης Οικονομικής Κατεύθυνσης

Απαιτούμενα προσόντα - Κριτήρια	Μονάδες βαθμολόγησης
Πτυχίο Ανώτατης Εκπαίδευσης Οικονομικής κατεύθυνσης	Βαθμός Πτυχίου * 1.5 μονάδα
Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Οικονομικής Κατεύθυνσης	15 μονάδες
Τεκμηριωμένη άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας	8 μονάδες
Τεκμηριωμένη καλή γνώση της γαλλικής γλώσσας (επιπέδου B2)	3 μονάδες
Τεκμηριωμένη άριστη γνώση χρήσης βασικών και εξειδικευμένων προγραμμάτων	5 μονάδες

Η/Υ (επεξεργασία κειμένου, υπολογιστικά φύλλα, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, παρουσιάσεις, βάσεις δεδομένων)	
Εμπειρία στη διαχείριση ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων	Μήνας προϋπηρεσίας * 1,5 μονάδα (μέγιστο έως 30 μήνες)
Συνέντευξη ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης	0-30 μονάδες

Αντικείμενο έργου: Το αντικείμενο απασχόλησης θα αφορά στη διοικητική υποστήριξη των Ιδρυμάτων του Ομίλου, την οικονομική διαχείριση του προγράμματος (του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ και των Ιδρυμάτων του Ομίλου), καθώς και στην υποβολή πρότασης χρηματοδότησης, ενδιάμεσους οικονομικούς απολογισμούς, υποβολή αίτησης πιστοποιητικού του Ομίλου, τελικό απολογισμό, γλωσσική αξιολόγηση, βάσεις δεδομένων.

Διάρκεια απασχόλησης: Από την υπογραφή της σύμβασης και για δώδεκα μήνες.

Ποσό: Κόστος έως 17.460 € (συμπεριλαμβανομένων των φόρων και των νόμιμων κρατήσεων και όλων των εισφορών ΕΦΚΑ εργαζόμενου εργοδότη).

Σημειώνεται ότι η αμοιβή μικτά μηνιαίως καθορίζεται βάσει: i. των διατάξεων του Κεφαλαίου Β' του ν.4354/2015 (176 Α) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (ΝΠΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) καθώς και των ΔΕΚΟ του κεφ. Α' του ν. 3429/2005 (Α 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις» και ii. τις σχετικές οδηγίες με αρ. πρωτ. 2/31029/ΔΕΠ/06.05.2016 (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-0ΝΜ) του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.

ΘΕΣΗ 80000-02:

Πτυχιούχος Ανώτατης Εκπαίδευσης Θετικής Κατεύθυνσης

Απαιτούμενα προσόντα - Κριτήρια	Μονάδες βαθμολόγησης
Πτυχίο Ανώτατης Εκπαίδευσης θετικών επιστημών	Βαθμός Πτυχίου * 1.5 μονάδα
Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών θετικών επιστημών	15 μονάδες
Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας	8 μονάδες
Βασικές γνώσεις δεύτερης ξένης γλώσσας εκτός των επίσημων της Ευρωπαϊκής Ένωσης	3 μονάδες
Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών και εξειδικευμένων προγραμμάτων Η/Υ (επεξεργασία κειμένου, υπολογιστικά φύλλα, διαδίκτυο)	5 μονάδες
Εμπειρία στη διαχείριση ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων	Μήνας προϋπηρεσίας * 1 μονάδα (μέγιστο έως 30 μήνες)

Συνέντευξη ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης	0-30 μονάδες
--	--------------

Αντικείμενο έργου: Το αντικείμενο απασχόλησης θα αφορά στη διοικητική υποστήριξη του Προγράμματος ERASMUS+ ΟΜΙΛΟΣ του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ.

Διάρκεια απασχόλησης: Από την υπογραφή της σύμβασης και για δώδεκα μήνες.

Ποσό: Κόστος έως 17.460 € (συμπεριλαμβανομένων των φόρων και των νόμιμων κρατήσεων και όλων των εισφορών ΕΦΚΑ εργαζόμενου εργοδότη).

Σημειώνεται ότι η αμοιβή μικτά μηνιαίως καθορίζεται βάσει: i. των διατάξεων του Κεφαλαίου Β' του ν.4354/2015 (176 Α) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (ΝΠΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) καθώς και των ΔΕΚΟ του κεφ. Α' του ν. 3429/2005 (Α 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις» και ii. τις σχετικές οδηγίες με αρ. πρωτ. 2/31029/ΔΕΠ/06.05.2016 (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-ΟΝΜ) του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.

Αξιολόγηση προτάσεων

Οι υποβαλλόμενες προτάσεις αξιολογούνται και επιλέγεται εκείνη η πρόταση που υποβάλλεται εμπρόθεσμα, είναι παραδεκτή και πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους ουσιαστικούς όρους (προϋποθέσεις υποβολής και όλα τα απαραίτητα προσόντα) της παρούσας Πρόσκλησης.

Πρόταση η οποία δεν πληροί σωρευτικά τις προϋποθέσεις υποβολής και όλα τα απαιτούμενα προσόντα της παρούσας Πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται αυτόματα.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου α) με την μεγαλύτερη αποδεδειγμένη εμπειρία και β) με τον μεγαλύτερο βαθμό στο βασικό τίτλο σπουδών.

Υποβολή προτάσεων

Οι ενδιαφερόμενοι/ες υποψήφιοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν σχετική ενυπόγραφη πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε αυτοπροσώπως (ώρες γραφείου 8.30-13.30) είτε να αποστείλουν τη σχετική ενυπόγραφη πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταχυδρομικά, συνοδευόμενη σε κάθε περίπτωση από τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Υποβολή πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 6503/27-07-17) για την θέση 80000-..... στο πλαίσιο του έργου «Erasmus+ - ΟΜΙΛΟΣ», **το αργότερο μέχρι και τις 28-08-17 και ώρα 13.30** στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων,

Αγίου Σπυριδωνος 28 και Μήλου 1 (2ος όροφος), Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 43

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, ο ΕΛΚΕ του

Τ.Ε.Ι. Αθήνας ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο και το περιεχόμενο των φακέλων των προτάσεων που θα αποσταλούν.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

- Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο «Έντυπο της πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος», το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα.
- Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση απαιτούμενα και τυχόν επιπρόσθετα προσόντα).
- Αποδεικτικά απαιτούμενων προσόντων καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που τεκμηριώνει τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό.
- Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.
- Υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις υποβολής πρότασης.

Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.

Οι τίτλοι σπουδών εφόσον αυτοί έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται υποχρεωτικά και από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ. Στην περίπτωση που δε συνοδεύονται από το αντίστοιχο πιστοποιητικό αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, η πρόταση του ενδιαφερόμενου απορρίπτεται.

Ως αποδεικτικά στοιχεία απόδειξης επαγγελματικής εμπειρίας θεωρούνται:

A. Όταν τυχόν εργασία έχει παρασχεθεί σε υπηρεσίες του δηmosίου, σε Ν.Π.Δ.Δ., Ο.Τ.Α. πρώτου ή δεύτερου βαθμού, σε Ν.Π.Ι.Δ. του δηmosίου τομέα της παρ. 1 του άρθρου 14 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει, ή σε φορείς της παρ. 3 του άρθρου 1 του Ν. 2527/1997, απαιτείται βεβαίωση του αντίστοιχου φορέα απασχόλησης ή αντίγραφα των σχετικών συμβάσεων που έχουν υπογραφεί με τον φορέα απασχόλησης. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια και να βεβαιώνεται, το είδος και το αντικείμενο της εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της εκτελεσθείσας υπηρεσίας.

B. Όταν τυχόν εργασία έχει παρασχεθεί στον ιδιωτικό τομέα, απαιτείται βεβαίωση του ιδιωτικού φορέα (στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο) από την οποία να προκύπτει με σαφήνεια, το είδος της εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της παροχής ή αντίγραφα των σχετικών συμβάσεων που έχουν υπογραφεί. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια και να βεβαιώνεται, το είδος και το αντικείμενο της εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της εκτελεσθείσας υπηρεσίας.

Σημειώνεται ότι, το επίπεδο της ξένης γλώσσας και η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται όπως ορίζεται από τον ΑΣΕΠ.

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει να είναι επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα.

Υποβολή ενστάσεων

Υποψήφιος, ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, διατηρεί το δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Ενστάσεις που κατατίθενται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45/9.3.1999), όπως ισχύει.

Ο ΕΛΚΕ του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως ή προσδοκίας των ενδιαφερομένων.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr.

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης
του Ειδικού Λογαριασμού**

**Π. Καλδής
Καθηγητής**